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„Косовски председник“ Хашим Тачи изјавио је да се ствари у вези дијалога Београда и
Приштине приказују лошије него што јесу. Он је истакао и да је уверен да ће обе стране
ускоро доћи до тачке када је могуће поново нормално преговарати.

  

  

Он је у интервјуу бечком дневнику "Пресе" рекао да се повремено са обе стране чују
изјаве које нису добро промишљене, али да укупно гледано политика aкако у Приштини
тако и Београду, иде ка нормализацији.

  

"Наравно да би ЕУ као посредник овог процеса требало да буде упорна како би
договорени споразуми били спроведени. ЕУ би требало да буде озбиљно спремна за
наставак процеса нормализација на највишем политичком нивоу и постизање
свеобухватног споразума, који би нормализовао односе две земље", казао је Тачи.

  

Он је указао да недавни догађаји могу негативно да утичу на нормализацију односа, али
да процес мора бити настављен.

  

"Хапшење шефа полиције у Митровици Нехата Тачија у Србији је било непотребно и ми
смо уверени да ће ускоро бити на слободу и нећемо одговорити истим средствима.
Сконцентрисани смо на будућност и примену Бриселског споразума, који би можда
могао да води до свеобухватног споразума за потпуну нормализацију односа и једну
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врсту помирења", истиче Тачи.

  

На констатацију бечког дневника да је рекао да неће узвратити истом мером, али да је
шефу Канцеларије за Косово и Метохију Марку Ђурићу забрањен улазак на Косово,
Тачи је одговорио да косовске власти немају ништа против да се српски политичари
слободно крећу по Косову.

  

"Међутим, ми за то имамо одређена правила која морају бити поштована. Српски
политичари ће и убудуће поново моћи да путују на Косово ако се буду придржавали
заједнички договорених правила", поручио је он.

  

Тачи је критиковао недавно одржан референдум у Републици Српској (РС), оценивши да
су таква изјашњавања грађана "опасност по мултиетничке државе и да захтева
активнију улогу ЕУ на Балкану".

  

Он је казао да није била паметна идеја политичара РС да спроведу референдум и
нагласио да би међународна заједница требало директније и оштрије да разговара са
руководством Српске.

  

"Уколико се деловање РС буде проширило, могли би други региони на Балкану себи
узети за право да одрже референдум, на пример грађани у Санџаку или Албанци у
Македонији и Црној Гори, као и Срби на северу Косова. То би била опасност по
мултиетничке државе. Те тенденције стварања чисто етничких држава воде само ка
новим конфликтима", уверен је Тачи.

  

Упитан да ли отцепљење РС од Босне и Херцеговине не би за Косово представљало
шансу да Београд лакше призна независност, Тачи је одговорио да би одвајање Српске
водило само ка ланчаној реакцији са негативним последицама по цео регион, као и да
РС и Косово немају ништа заједничко.

  

На констатацију да је специјални известилац за људска права протераних Ццалока
Бејани недавно критиковала да и даље 88.000 расељених са Косова живи у Србији, као
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и када ће тај проблем бити решен, он је поручио да је Косово домовина свим својим
грађанима.

  

"Срби су добродошли да се врате у своје куће. Није тачно да Косово више припада
једној, него другој заједници. Права за све етничке заједнице су учвршћена и у Уставу",
закључио је Тачи.

  

(Танјуг)
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